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W odpowiedzi na Pana Interpelacje z dnia 2 stycznia 2019 r., ponizej przekazuje
odpowiedzi na zadane przez Pana pytania:

1. Czy planowane albo realizowane jest zatrudnienie opiekuna toru w celu jego
nalezytego utrzymania i opieki nad infrastrukturg toru?

Odpowiedz:

Informuje, ze trwajg wiasnie rozmowy z osobami zainteresowanymi podjeciem
wspdipracy w charakterze gospodarza obiektu sportowego na Stonecznej Polanie
i jednoczesnie w charakterze osoby, ktora bedzie przygotowywaé tor rowerowy do
zawoddw four crossowych.

2. Na jakie cele wykorzystane bedzie wolne pomieszczenie w budynku przy placu
zabaw?

Odpowiedz:

W pawilonie przy placu zabaw na Stonecznej Polanie sg cztery pomieszczenia,
zaplecze sanitarne oraz garaz. Duza sala wykorzystywana jest obecnie przez
Stowarzyszenie ,Nowe Zycie” do czasu zakonczenia remontu ich siedziby. Zaraz obok jest
pomieszczenie gospodarcze z urzadzeniami monitoringu wizyjnego. Z pomieszczenia tego
korzystajg rowniez gospodarze obiektu. Przy sanitariatach jest tzw. pok¢j trenerski, z
ktérego korzystamy podczas organizowanych zawodow sportowych. Przy wejéciu do
toalet znajduje sie mate pomieszczenie magazynowe na podreczny sprzet gospodarczy
oraz przechowujemy tam nasze namioty. W obecnej chwili brak jest wolnych pomieszczen
w pawilonie.

3. Czy w roku 2019 jest planowana organizacja zawodow rowerowych na torze, jesli tak
to jakich?

Odpowiedz: )

W 2019 roku planowane jest zorganizowanie edycji Pucharu Swiata w Four Crossie
oraz Otwartych Mistrzostw Polski w Four Crossie. Dodatkowo bedg organizowane zawody
rowerowe MTB w ramach rowerowego Dnia Dziecka i zawodéw MTB Aglomeracji

Watbrzyskie;.

4. Czy w budzecie zostaly zabezpieczone $rodki na organizacje imprez rowerowych na
torze?

Odpowiedz:
W planie budzetu na 2019 rok zaplanowano $rodki finansowe na organizacje imprez
rowerowych na torze do four crossu.

N
Ak

Weddl



5. Czy w budzecie zostaty zabezpieczone $rodki na poprawg infrastruktury Stonecznej
Polany i Wzgdrza Gedymina?

Odpowiedz:

W planie budzetu na 2019 rok zaplanowano srodki finansowe na biezgce utrzymanie
obiektu rekreacyjno — sportowego i toru rowerowego na Stonecznej Polanie oraz
otaczajgce te obiekty tereny.

6. Czyina ile jest zasadne utrzymywanie skutera $nieznego, ile razy w ostatnim sezonie
zimowym byt wykorzystywany?

Odpowiedz:

Skuter éniezny wykorzystywany jest w sezonie zimowym do tzw. ,wyciskania” ladéw
dla narciarstwa biegowego na terenie Stonecznej Polany oraz Wzgorza Gedymina. Do
tego celu zakupione zostato urzgdzenie do wykonywania $ladéw. Wykorzystanie skutera
i wyciskacza uzaleznione jest od ilosci $niegu. W sezonie zimowym 2017/2018 skuter
uzyty byt do przygotowania $ladow 3 razy. W poprzednim sezonie uzywany byt kilkkanascie
razy, a pracownicy urzedu uczestniczyli w sobotnich zajeciach narciarstwa biegowego
organizowanych przez 6wczesne Szczawienskie Gimnazjum. Na dzien sporzgdzenia
niniejszej odpowiedzi przygotowane zostaty dwie duze petle narciarstwa biegowego na
Wzgdrzu Gedymina z dojazdem ze Stonecznej Polany przy uzyciu skutera i wyciskacza.

7. Czy trasy rowerowe na Wzgérzu Gedymina bedg wyznaczane i utrzymywane?

Odpowiedz:
W biezacym roku planujemy utrzymywanie trasy XC oraz przygotowywanie dalszych tras
rowerowych.

8. Czy istnieje plan budowy dodatkowego parkingu w obrebie lub w poblizu infrastruktury
Stonecznej Polany zwiekszajgcy komfort korzystania z niej?

Odpowiedz:
Na obecng chwile nie ma takich planow.
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